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Aufgabe 1 { 14P ) %‘f

Wo liegt der Flachenschwerpunkt des
abgebildeten Bauteils? C)

(Exakte Ldsung ist gesucht) S X
a -
Sywmelne: Y=o P

2cx 2a
R ER; Ai
A

2 S 2

(a)ﬂn'Zu)+(&+2§)(ﬂ'2ﬂ)1'(20‘\(""!1"-“2)"'{-50 e )(gﬂ )

f

ZQ-ZG-Q-OI'ZN '--Q":dzq. I{qz
X v .3 2.3
4ad+ Ea-2a” ~ Fo - 3o

Gat+2a’ ~Jat 4 [y

]

FH Koblenz
FB Maschinenbau

6 T ¢ - cmihe oo

_4+5-2-3 .o usem
€-3+3 @Y+
_-w-___‘

AouSY




Blatt 3 von 7

Aufgabe 2 ( 10P ) I;L e —t oo -
Bestimmen Sie die Kr&fte in : :

den Stdben 1 bis 3 in :
Abhangigkeit von F! 4 : 3
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Aufgabe 3 ( 14P ) < « <X
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Das abgebildete Fachwerk dient
als Stitzkonstruktion fir eine ﬂ)

i . : 4o 6
Hebevorrichtung. Bestimmen Sie
die Krafte in den Staben 4, 5 und 6! 4 " * £ P A4
Anmerkung:

Die Radien der Umlenkrollen
kdnnen vernachldssigt werden,
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Aufgabe 4 { 24P )

An dem abgebildeten Balken
greift eine Fldchenlast, eine
Kraft und ein Moment an.
Bestimmen Sie die Verlidufe von
Querkraft und Biegemoment und

tragen Sie die Verlaufe in das
Diagramm ein!
Zahlenwerte:
g =4 KN/m
F = 1000 N

M = 1000 Nm
a=1m
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Aufgabe 5 ( 20P )

Wie groBl muss die Masse m; mindestens
sein, damit sich die Masse m; auf der /k,
schiefen Ebene aufwédrts bewegt?

Zusatzfrage:

Kénnen Sie anhand des Ergebnisses

eine Aussage angeben, wie groBl der

Winkel a werden darf? reibungsfrei
Bem.: Momentenwirkungen sind zu wernachldssigen Tnz
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Aufgabe 6 ( 18P )

Der abgebildete Zylinder dreht in

der angegebenen Richtung und soll
abgebremst werden.

Bestimmen Sie die Seilkridfte sowie

die Lagerkraft B in Abhadngigkeit der
gegebenen Gréfen!

geg.: F, a, H

Anmerkung: 8 ?‘-
Das Seil beridhrt den Zylinder
nur auf der Oberseite.
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